V. Организация деятельности Образовательной организации

 5.1. Финансовое обеспечение деятельности Образовательной организации осуществляется посредством предоставления субвенций бюджету муниципального образования город Новомосковск, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами, определяемыми органами государственной власти Тульской области.

За счёт средств бюджета муниципального образования город Новомосковск осуществляется финансовое обеспечение:

- создания условий для осуществления присмотра и ухода за детьми;

- содержания зданий и сооружений Образовательной организации, обустройство прилегающих к ней территорий.

5.2. Образовательная организация строит свои отношения с государственными органами, органами местного самоуправления, другими предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами во всех сферах на основе договоров, соглашений, контрактов. Образовательная организация свободна в выборе форм и предмета договоров и обязательств, любых других условий взаимоотношений с предприятиями, учреждениями, организациями, которые не противоречат законодательству Российской Федерации, настоящему Уставу.

5.3. Для выполнения уставных целей Образовательная организация имеет право:

- приобретать или арендовать основные средства за счет имеющихся у него финансовых средств;

- устанавливать для работников Образовательной организации  дополнительные отпуска, сокращенный рабочий день и иные социальные льготы в соответствии с законодательством Российской Федерации, Тульской области и нормативными правовыми актами  муниципального образования город Новомосковск, в пределах лимитов бюджетных обязательств;

- в установленном порядке определять размер средств, направляемых на техническое и социальное развитие в пределах имеющихся денежных средств;

- отчуждать или иным способом распоряжаться принадлежащим ему имуществом только с согласия Учредителя;

- совершать в рамках законодательства Российской Федерации иные действия, соответствующие уставным целям.
5.4. Образовательная организация обязана:

- нести ответственность за использование бюджетных средств по их целевому назначению и эффективному использованию и принимать меры по возмещению или возврату средств нецелевого использования в бюджет муниципального образования город Новомосковск в полном объеме;

- обеспечивать в установленном порядке исполнение судебных решений;

- нести ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации за нарушение принятых им обязательств, а также ответственность за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации;

- обеспечивать исполнение денежных обязательств, указанных в исполнительных документах;

- отчитываться перед Учредителем за состояние и использование  муниципального имущества, расходование денежных средств в установленных законодательством Российской Федерации случаях;

- возмещать ущерб, причиненный нерациональным использованием  земли и других природных ресурсов, загрязнением окружающей среды, нарушением правил безопасности производства, санитарно- гигиенических норм и требований по защите здоровья работников, населения и потребителей услуг;

- обеспечивать своевременно и в полном объеме выплату работникам заработной платы в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации; 

 - обеспечивать своим работникам безопасные условия труда и нести  ответственность в установленном порядке за ущерб, причиненный их здоровью и трудоспособности;

- осуществлять оперативный, бюджетный и бухгалтерский учет результатов финансово -  хозяйственной деятельности, вести статистическую отчетность, отчитываться о результатах деятельности в соответствующих органах в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.

- предоставлять информацию о своей деятельности органам государственной власти Российской Федерации и иным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также размещать ее на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- выполнять государственные мероприятия по гражданской обороне и мобилизационной подготовке в соответствии с действующим законодательством; 

-  выполнять иные обязанности и обязательства в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, настоящим Уставом и распорядительными актами Учредителя.

5.5. Заключение и оплата Образовательной организацией муниципальных контрактов, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, производится от имени муниципального образования город Новомосковск в пределах доведенных Образовательной организации лимитов бюджетных обязательств и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

5.6. Образовательная организация, действующая от имени муниципального образования город Новомосковск, уполномоченная принимать бюджетные обязательства в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации от имени муниципального образования город Новомосковск и осуществляющая закупки, является муниципальным заказчиком.

